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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
cinco de março de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos cinco dias do mês de março do ano de 
dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Terceira Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Sebastião César Barioni e Vera Regina 
Ramos do Amaral Pereira. O Vereador Paulo César Missiato se 
ausentou. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 
Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  
Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. 
Heitor Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de 
Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Em virtude da 
ausência do 1º Secretário – Vereador Paulo César Missiato – convida o 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio para que assuma a 1ª 
Secretaria. Solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  
Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número 
legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 
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consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura 
das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  
aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: Jussara Miguel da Silva, Herculana 
Monteiro de Almeida, Adelina de Cazi Marciura, Maria Bergamasco 
Delsin, João Roberto Moda, Silvia Alves Pinto Coradello, Neuza 
Gonçalves Marino, Vanderlei Carlos de Souza e Francisco Daniel 
Carnieli, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário 
da Mesa, para que proceda a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 013/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº021/14, que Autoriza o 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à Liga 
Santarritense de Futebol de Salão, para execução do Projeto 
denominado “Arbitragem para os Campeonatos e Eventos do 
Departamento Municipal de Esportes, Cultura e Lazer”, e dá outras 
providências. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte  e Turismo para estudos e análise; 2)- Ofício nº 016/14, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
022/14, que Institui o Sistema de Controle Interno no Âmbito do 
Poder Executivo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e 
análise; 3)– Ofício nº 019/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 023/14, que Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a A.E.U.S. – “Associação dos 
Estudantes Universitários Santarritenses de Santa Rita do Passa 
Quatro”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 4) – Ofício nº 020/14, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
024/14, que Altera art. 1º da Lei nº 3.146, de 04 de fevereiro de 2014. O 
referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, 
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Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 5) – Ofício nº 010/14, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a 
Indicação nº 004/14; 6) – Ofício nº 014/14, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 002/14; 7) – 
Ofício nº 015/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 001/14; 8) – Ofício nº 017/14, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  a Indicação nº 
003/14; 9) – Ofício nº 018/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando os documentos referentes aos Balancetes da Receita 
e Despesa desta Municipalidade, do mês de dezembro de 2013; 10) 
– Requerimento nº 002/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações aos organizadores e 
participantes do “Bloco dos Mole”, pela brilhante realização do 
Carnaval 2014. Submetido à votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade; 11) – Indicação nº 028/14, de autoria da Ver. Norma 
Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que seja dado 
Ofício ao Capitão Sr. Silmar Sendin, Comandante do 3º S.G.B. de São 
Carlos – SP, para que seja marcada uma reunião destinada a 
solicitação de uma Base de Corpo de Bombeiros para o município; 12) 
– Indicação nº 029/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando a revisão dos valores cobrados, bem como a 
desburocratização para utilização dos bens públicos, constantes do 
Decreto nº 2.432, de 29 de agosto de 2013; 13) – Indicação nº 
030/14,de autoria do Ver. José Mario Castaldi, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal, que seja refeita a rampa de acesso na calçada do 
Supermercado São José, que fica na Avenida Severino Meirelles, 2017, 
Centro; 14) – Indicação nº 031/14, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que seja estudada a 
possibilidade de fazer a manutenção e substituição de placas de 
sinalização que estão danificadas em nossa cidade; 15) – Indicação nº 
032/14, de autoria do Ver.Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal, a instalação de brinquedos infantis (parquinho) 
em praças de nossa cidade; 16) – Indicação nº 033/14, de autoria dos 

Vers. Domingos Antonio de Mattos, Sebastião César Barioni e 
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Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal, a construção de duas lombads na Rua Barão de Cotegipe, 
uma próxima ao mescado Moda e outra próxima a esquina da Rua São 
Sebastião; 17) – Recebimento de documentação referente às 
licitações  realizadas pela Municipalidade; 18) – Informe sobre a 
liberação de recursos financeiros destinados ao Município; 19) – 
Ofício nº 014/14, de autoria da Associação Paulista de Municípios, 
informando sobre o 58º Congresso Estadual de Municípios, a ser 
realizado de 18 a 22 de março de 2014. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos: 
Norma Jamus Villela. Não havendo material mais material para o 
Expediente, o Presidente consulta os Srs. Vereadores da necessidade 
de suspender a Sesssão pelo prazo regimental de 10 minutos. Reaberta 
a Sessão e não havendo material para a Ordem do Dia,  o Presidente 
convoda os Srs. Vereadores para a 6ª Sessão Extraordinária, a ser 
realizada a seguir, e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
17 de março de 2.014.     
 
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato               Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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3ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       05/03/2.014 
 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
• Ofício nº 013/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº021/14, que Autoriza o Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à Liga Santarritense de Futebol de 
Salão, para execução do Projeto denominado “Arbitragem para os 
Campeonatos e Eventos do Departamento Municipal de Esportes, 
Cultura e Lazer”, e dá outras providências.  

• Ofício nº 016/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 022/14, que Institui o Sistema de Controle 
Interno no Âmbito do Poder Executivo do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências.  

• Ofício nº 019/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 023/14, que Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a A.E.U.S. – “Associação dos Estudantes 
Universitários Santarritenses de Santa Rita do Passa Quatro”.  

• Ofício nº 020/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 024/14, que Altera art. 1º da Lei 
nº 3.146, de 04 de fevereiro de 2014.  

• Ofício nº 010/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta a Indicação nº 004/14. 

• Ofício nº 014/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta a Indicação nº 002/14. 

• Ofício nº 015/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 001/14. 

• Ofício nº 017/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  a Indicação nº 003/14. 
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• Ofício nº 018/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
os documentos referentes aos Balancetes da Receita e Despesa 
desta Municipalidade, do mês de dezembro de 2013. 

• Requerimento nº 002/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações aos organizadores 
e participantes do “Bloco dos Mole”, pela brilhante realização do 
Carnaval 2014. 

• Indicação nº 028/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que seja dado Ofício ao 
Capitão Sr. Silmar Sendin, Comandante do 3º S.G.B. de São Carlos – 
SP, para que seja marcada uma reunião destinada a solicitação de 
uma Base de Corpo de Bombeiros para o município.  

• Indicação nº 029/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando a revisão dos valores cobrados, bem como a 
desburocratização para utilização dos bens públicos, constantes do 
Decreto nº 2.432, de 29 de agosto de 2013.  

• Indicação nº 030/14,de autoria do Ver. José Mario Castaldi, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que seja refeita a rampa de 
acesso na calçada do Supermercado São José, que fica na Avenida 
Severino Meirelles, 2017, Centro. 

• Indicação nº 031/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que seja estudada a 
possibilidade de fazer a manutenção e substituição de placas de 
sinalização que estão danificadas em nossa cidade. 

• Indicação nº 032/14, de autoria do Ver.Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a instalação de brinquedos 
infantis (parquinho) em praças de nossa cidade. 

• Indicação nº 033/14, de autoria dos Vers. Domingos Antonio de 

Mattos, Sebastião César Barioni e Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a construção de duas 
lombads na Rua Barão de Cotegipe, uma próxima ao mescado 
Moda e outra próxima a esquina da Rua São Sebastião. 

• Recebimento de documentação referente às licitações  
realizadas pela Municipalidade; 18) – Informe sobre a liberação de 
recursos financeiros destinados ao Município. 
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• Ofício nº 014/14, de autoria da Associação Paulista de Municípios, 
informando sobre o 58º Congresso Estadual de Municípios, a ser 
realizado de 18 a 22 de março de 2014. 

3ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

05/03/2.014 
 
 
 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA SEXTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia cinco de 
março de dois mil e quatorze, 
sob a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                   Aos cinco de março do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte a uma horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Sexta Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. O Vereador Paulo 
César Missiato se ausentou. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, Dr. Heitor Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin de 
Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de 
Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e, em 
decorrência da ausência do 1º Secretário – o Vereador Paulo César 
Missiato – convida o Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio para 
assumir a 1ª Secretaria e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 023/14, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a A.E.U.S. – “Associação dos Estudantes 
Universitários Santarritenses de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetido à Discussão e Votação Únicas, foi o mesmo aprovado por 
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unanimidade dos presentes; Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei nº 024/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera 
Art. 1º da Lei nº 3.146, de 04 de fevereiro de 2014. Para aprovação, a 
Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública solicita uma emenda aditiva relacionada às despesas 
decorrentes desta lei. Submetido à Discussão e Votação Únicas, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Emenda 
apresentada pela Comissão de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública ao Projeto de lei nº 024/14. Submetida à 
discussão e votação, foi a mesma aprovada por unanimidade dos 
presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de março de 2.014.     
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiato        Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

05/03/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 023/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
A.E.U.S. – “Associação dos Estudantes Universitários Santarritenses” 
de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
 
Projeto de Lei nº 024/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Altera Art. 1º da Lei nº 3.146, de 04 de fevereiro de 2014.  
 
 
Emenda apresentada pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública ao Projeto de Lei nº 024/14. 
 

 


